

CAMPUS FRANCE

ČESKÁ REPUBLIKA

Základním posláním kanceláře Campus France v České republice je propagovat francouzský vysokoškolský systém u českých gymnazistů a dalších studentů. Pomáháme zájemcům o studium ve Francii připravit studijní plán, zodpovídáme dotazy ohledně nabídky vzdělávání, nabízíme asistenci s vyřizováním administrativních záležitostí a přípravou na odjezd. Nabízíme také online schůzky po celý rok pomocí platformy Zoom. Zástupce Campus France je vám celý týden k dispozici v angličtině nebo ve francouzštině, aby vám pomohl co nejlépe zrealizovat vaše studijní plány ve Francii.

Prezentace Campus France poskytuje potenciálním uchazečům informace o cestě, která je čeká před úspěšným nástupem na vysokoškolskou instituci ve Francii.

Cesta začíná pochopením francouzského vzdělávacího systému a výběrem instituce, která vyhovuje profilu kandidáta. Na výběr je mezi univerzitami (*université*), státními Vysokými školami (*Grande Ecole*) a dalšími formami, ať už veřejnými nebo soukromými (*Ecole de Commerce*, *Ecole des Arts*).

Dále musí uchazeč splnit podmínky pro vstup na vysokou školu a zvolit si studijní program podle svých představ. K tomu slouží řada online katalogů, které jsou seskupeny dle stupně vzdělání. Existuje i zvláštní katalog pro programy v angličtině.

Po výběru programu následuje fáze přihlašování a přijímacího řízení. Ta je pro bakalářské programy centralizována na platformě Parcoursup. Vzhledem k tomu, že na univerzity se ve Francii nepořádají přijímací zkoušky, jde především o administrativní proces.

Studium v zahraničí je vždy spojeno s finančními výdaji, prezentace proto poskytne přehled a odhad nákladů a představí možnosti stipendií a spolufinancování. Velkou výhodou jsou příspěvky na bydlení poskytované francouzskou vládou a od druhého ročníku možnosti dalšího financování.

Velkým lákadlem pro volbu Francie je i studentský a kulturní život. Ten je organizován sítí Center, které jsou součástí univerzitních kampusů. Mimo volný čas se na ně studenti mohou obracet i v případě, že si v začátcích nevědí s něčím rady, a slouží i k navázání prvních kontaktů.

Na závěr získáte kontakty na Campus France a další agentury, které vám mohou být užitečné. Neváhejte také sledovat účty Campus France na Facebooku a Instagramu. Rovněž vás rádi přivítáme (v míře možné podle aktuálních vládních omezení způsobených pandemií) v našich prostorách: ve Francouzském institutu v Praze a v Alliance française v Brně.

Brzy se uvidíme!

Za tým Campus France,

Athénaïs Surreau

Vedoucí kanceláře Campus France v Praze

Vědecká a univerzitní sekce

Štěpánská 35, 111 21 Praha 1